                               SETKÁNÍ FARNÍ RADY 20.09.2012
Omluvili se: Dominika Mžyková - natáčení koncertu; Šárka Dostálová - odpolední služba; 
                    Vít Jančálek -  hraní v divadle; ing. Břetislav Šugar - třídní schůzky  na učilišti;  
                    Ing. Renáta Skřivánková - návštěva koncertu;  ing. Blanka Nováková - nemoc- 
                    ná; MUDr Marie Dušková - nemocná; Marek Štivar – na stavbě 
Přítomní:  P. Miroslav Straka, Helena Štivarová, Lucie Pracná, ing. Zbyněk Pracný 

                 ing. Petr Bernart, Mgr. Jiří Dostál Mgr. Filip Dvořák, František Fojtách
        Setkání začalo v 18,15 hod křížem - prosbou o požehnání. Po sdělení duchovního správce, o jeho obavě, že nikdo nepřijde a výčtu těch kteří se omluvili, následovala  diskuse o změně termínu setkávání farní rady. Farář se zmínil, že mu bylo už v neděli vyčiněno, že je ve čtvrtek farní rada. Obhajoval se, že je to tak domluvené a praktikuje se to už po celou dobu co zde působí. Nakonec se došlo k závěru, že vždycky se najde někdo kdo je proti…

         Pak duchovní správce vyslovil ožehavou otázku co bude odpoledne o pouti – nikdo neví. Někteří si myslí, že má farář autoritativně rozhodnout.  Na internetu je několik návrhů“  -  udělat odpoledne jako bylo rozloučení s prázdninami - soutěže - hry, výlet do Bělských Lurd, souro-zenci Borovičkovi – volný program s cimbálovou muzikou, divadlo, zpívání scholy a  scholičky…
     Přítomní o tom živě diskutovali. Někteří byli proto, aby bylo co nejvíce, jiní zase  proti, že to bude dlouhé, nesmí se to přehánět, když dlouhé jdou lidé domů, musí to být krátké, kolik pozvaní budou stát, …

     Během diskutování postupně dohodnut předběžný  program:

                       14,30 hod desátek, Loretánské litanie – zazpívá sbor, Svátostné požehnání.
                       15,00 hod divadlo – Čtyři králové. Po divadle, „krátce“ zazpívá schola a scholička
                                 /někteří navrhovali aby zpívali jen v rámci požehnání zdávala/
                       15,30 hod posezení u cimbálu na farní zahradě - za příhodného počasí 

                                /bez ozvučení/  -  pojídání dobrot a pak ke konci oheň - opékání přinenese-
                                 ných špekáčků či párků…

      Protože Filip Dvořák přišel  později po částečném dohodnutí programu, duchovní správce ho s tím co se už prodiskutovalo stručně seznámil.

      Diskuse pokračovala dál, že je třeba vyzvat aby lidé přišli pomáhat uklízet kostel, aby se vytvořily aspoň dvě uklízecí skupiny, jak je to v jiných – sousedních farnostech,  udělat rozpis – seznam…Paní Helena Štivarová - sdělila - je třeba posílit sbor, zájemci budou vítání… a také se zeptala zda zde bude o pouti P. Bonaventua - je třeba ho pozvat, projevit o něho zájem. Teď je  v Římě a neví kdy se vrátí…/Mluvilo se o jeho pozvání na minulé radě/
       Dále se mluvilo o zkrášlování, někteří prý nevědí co to je, že se má v ohláškách říci , že je to brigáda.  Farář namítal, že je to už zde tolik roků a mnoho neví co to znamená…to je divné… to je jen výmluva… Farář sdělil, že tu tuto sobotu nebude, neboť jede do rodné farnosti na biřmování…      
     Když  přišel František Fojtách, zopakovali jsme mu co se už probralo a rozvinula se znovu živá diskuse,  zda poutní odpoledne nebude dlouhé,…nesmí se to přehánět  lidé jdou domů, když dlouhé. Nakonec většinou přítomných předběžný program znovu potvrzen.  Doporučeno, že je třeba, to dát vědět do okolních farností, napsat program a pozvánky… –  vzali na starost František F. a Jirka D. 

    Hovořilo se také o používání latiny při mši svaté…. dále o „tridentské mši“, která lidi ve farnostech rozděluje: o zpívání jen něčeho při mši … Otec se rozhořčoval,  že  scholička dříve zpívávala je to své a pak už nic…máme zpívat všechno i z kancionálu…když někdo zpívá jen něco a pak čeká až do konce bez zapojení do zpěvu s ostatními, je to zvláštní, divné, jednostrané /sektářské/ nemáme zpívat jenom něco, je třeba zpívat vše, zapojovat  se do zpěvu z kancionálu, zpívat ordinária, odpovědi žalmu, odpovědi s lidem …
    Setkání ukončeno zdrávasem a požehnáním v 19,45 hod.  František Fojtách, pak šel na základě prosby  duchovního  správce podívat na okno na schodišti , které čeká už 10 let na opravu,….                   +

                 Co slyšel, zapamatoval si a jak pochopil napsal  P.Miroslav Straka, farář
