                               SETKÁNÍ FARNÍ RADY 18.10.2012
Omluvili se: ing. Břetislav Šugar, Marek Štivar, ing. Petr Bernart                    

Přítomní: P. Miroslav Straka, P. Dariusz Sputo, Mgr. Jiří Dostál - přišel později, Šárka Dostálová
              MUDr. Marie Dušková, František Fojtách, Mgr. Filip Dvořák, Vít  Jančálek, ing. Antonín 
              Moravec, Dominika Mžyková, ing. Blanka Nováková, Lucie Pracná, ing. Zbyněk Pracný

              Hana Skřivánková, ing. Renáta Skřivánková, Helena Štivarová, Emilie Tedová. 

        Setkání začalo v 18,10 hod modlitbou „Zdrávas Maria“ prosbou o Boží pomoc skrze přímluvu Panny Marie. Farář rozdal všem přítomným knížečky o učení II. Vatikánského koncilu a vyzval k prostudování, neboť „ROK VÍRY“ vyhlášený Benediktem XVI. 11.října je k 50. výročí zahájení II. Vatikánského koncilu. Poprosil pak přítomné, aby se vyjádřili k instrukcím otce biskupa, které dostali předem k prostudování.

         Rozvinula se diskuse, koho pozveme – velká nabídka přednášek, k adventu, liturgickému zpěvu,… je třeba to včas dopředu domluvit. /P. ThDr.  Petr Piha, který napsal a vydal mnoho krásných věcí k sv. Cyrilu a Metoději, ale také má adventní obnovu, nebo P. ThDr. PhDr. Tomáš Halík,… Na biskupství je vzdělávání pro laiky – Akademie pro třetí věk – je ale jen dopoledne - senioři jsou na svých setkáních na to upozorňování, je to na vývěskách, diecézní vedoucí seniorů ráda přijede třeba s adventním programem,… 
          Dále se hovořilo o doporučení pátečních adorací za obnovu víry… my zde už máme adorace každý čtvrtek a o prvních pátcích. Dále se hovořilo o dětských a pátečních mších. Na ně už nikdo teď nechodí… Co udělat čím je naplnit, aby táhlo a bavilo,… aby byly krátké. /V Tuřanech u Brna prý měli v neděli dětskou mši jen  ¾ hodiny./ 

          V adventu mše svaté ráno nebo večer - když je tma - aby se mohly využít lucernič-ky,…každý den nebo aspoň v pátek - zvolit dobré téma kázání - katecheze - třeba podle časopisu Rodinný život,… udělat velký obrovský adventní věnec před kostelem a pozvat školky, školy, sbory, aby  měli vystoupení - zazpívaly /preevangelizace/ a pak průvod do kostela a mše svatá.  Jenže školky, školy neznají adventní písně -  jen vánoční a ty by se neměly v  adventu zpívat …některé děti, nerady vymalovávají obrázky v náboženství i v soutěžích, mělo by se to změnit v rámci lístkových adventních a postních soutěží...
        Zazněl hlas - mluví se zde o mnoha akcích, aktivitách, je třeba abychom se sjednotili, je třeba se soustředit na adventní dobu - to co bude pro farnost /k prohloubení víry/ ne jen pro druhé, to co budeme moci sami zajistit – na program v pátek. Máme zde scholičku, Cantare, scholu, sbor. V pátek večer, by zazpívali před kostelem při rozsvěcování adventního věnce. Pak průvod do kostela. Pozvat osobnosti - kněze, kteří budou mít katechezi - kázání nebo přednášku po mši svaté. Nechodit daleko – adventní zamyšlení či přednášky o víře nebo z misijních cest,… / Doporučen P. Bogdan Stiepen OSPPE, z O.- Přívozu, P. Leo Ryška SDB, z TV NOE,… Zkusit také zavést krátká svědectví o živé víře na konci mše svaté před závěrečným požehnáním../ Připomínka, aby se nekrylo z akcemi v zábřežské farnosti, někteří  chtějí  chodit i tam…/  Začátek adventu by nebyl v pátek, ale v sobotu večer /1.12./ -  posvěcení věnce a zapálení první svíce, průvod z lucerničkami do kostela… Mohl by zpěvem doprovodit sbor, protože někteří ze scholičky a Cantare mají v rámci skauta ten den naplánovanou výpravu. Se sborem se musí domluvit, aby připravil adventní zpěvy /např. od Adama Michny z Otradovic/ Musí se ještě upřesnit a domluvit… 

      Také se rozběhla živá diskuse po oznámení, že „Betlémské světlo“ bude přivezeno do farnosti 22.12. Roznášeno bude světluškami a vlčaty v neděli 23.12. Je hodně lidí, kteří mají o ně zájem, ale nikdo jim ho nepřinese. Snažit  oslovit,  kdo má zájem v domě v okolí - zeptat se sousedů. Zapsat v sakristii. Dát do ohlášek, udělat letáčky:„Šestileté dítě, nemůže kopat kanály, ale může přinést „Betlémské světlo“ a tak se učí dělat něco dobrého, krásného pro bližní…“      
      Také byl vznesen dotaz, zda by nemohla proběhnout na faře výroba adventních věnců - a také zdali by byl zájem o drátkování. Nedomluvilo se kterou sobotu. Musí se upřesnit. V závěru

ještě sděleno: Kamila Tempírová zajistí „Mikuláše“, ale ne balíčky. Je třeba koupit nový potah na žehlící prkno. Proběhne volejbalový turnaj pro mládež. - 4.11. v 15, 00 h Dušičková pobo-žnost - 5.11. ve sv. Václavu mše sv. za zesnulé skauty. - 11.11 v 17,00 h „Večer chval“ s duchovní promluvou. V sobotu 27.10. bude zkrášlování. Ukončeno požehnáním v 20,15 hod.   
      Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P.Miroslav Straka, farář

