  SETKÁNÍ FARNÍ RADY 15.11.2012 

 
Omluvili se: P. Dariusz Sputo, farní vikář - jednání na konzulátu, Šárka Dostálová – je mimo Ostravu 
 
Přítomní: P. Miroslav Straka, Mgr. Jiří Dostál, MUDr. Marie Dušková, František Fojtách, Mgr. Filip Dvořák, Antonín 
                Moravec, Dominika Mžyková - přišla později, ing. Blanka Nováková, ing. Zbyněk Pracný, Hana 
                Skřivánková, ing. Renáta Skřivánková, Helena Štivarová, ing. Břetislav Šugar 
         Setkání začalo v 18,15 hod modlitbou „Zdrávas Maria“ prosbou o Boží požehnání skrze přímluvu Matky Boží jejího dítěte. Jednání začal farář dotazem, kdo si vezme na starost „Tříkrálovou sbírku. Doporučeno ať se ujme jako předešlé roky Anna Seibertová. Je třeba se ji na to zeptat. 
         Potom farář začal diskusi, že jsou dost často po odchodu různých aktivit a zkoušek z  fary nezamčené dveře do dvora a nezavřená okna v učebně a klubovně a na záchodě. Dále jsou dost často nejen v neděli dopoledne, ale i při vyučování náboženství, při zkouškách…hlavní dveře otevřené - nezaklapnuté /pomocí zástrčky/ a poslední při odchodu či příchodu je nezavře, nezamkne …kdekdo sem pak může přijít… Většinou přítomných zdůrazněno, že napomenutí platí pro všechna společenství a aktivity, které se scházejí na faře! 
         Blanka Nováková, nás pak seznámila s tím, jak začneme a budeme prožívat adventní dobu v naší farnosti, zvláště v sobotu večer 1.12. a pak následující pátky večer 7.12. - 14.12. - 21.12. Bude k tomu plakátek. Připravuje se občasník „Hraduběl“ kde budou potřebné informace o prožívání adventní doby a dění ve farnosti. Vyjde příští neděli /25.11./.  
         Rozvinula se diskuse o „Betlému“. Zbyněk Pracný, předložil návrh, abychom letos už během doby adventní udělali papírový Betlém, který by pod vedením skautů vyrobila - udělala farnost. Základ by připravili pod vedením Zbyňka Pracného skautky, skauti, světlušky a vlčata. A pak podle doporučení, které bude dáno /velikost postavy, podlepení tvrdým papírem, připevnění na špejli, použití fotografie…/, děti, mládež i dospělí, vyrobí doma během adventu  - postavy, ovečky, přinesou a zapíchnou na skauty připravenou podložku…   
         Dále se jednalo o zajištění a výzdobě vánočních stromků. Renáta Skřivánková připomněla, že loni byly stromky zajištěny přes Telepace. Je třeba se zeptat, jestli to půjde i letos. Diskutovalo se kolik stromků zajistit, zdali by nestačil jeden veliký strom, kde by stromky měli v kostele stát, jak veliké mají  být. Nakonec se dohodlo, že to bude jako loni. Den kdy se budou stavět stromky v kostele se domluví, až se bude vědět, kdy se stromky přivezou. Stromky u Betléma by se mohly vyzdobit hvězdičkami, které by se vyráběly doma s postavičkami k Betlému. Na ostatní stromky by se mohly použít papírové ozdoby /hvězdičky/, které jsou schované na farní půdě. 
        Zbyněk Pracný sdělil, že do kostela bude dána lampa upoutávající na „Betlémské světlo“ - zájemce napíše na připravený lístek kam 23.12. mají světlušky či vlčata přinést Betlémské světlo. Vyslovena také prosba, dát na vědomí, kdo by chtěl pomoci s roznášením Betlémského světla. Marie Dušková připomněla: řekněme ostatním - ať farnici se zeptají sousedů – známých, přátel, zdali nemají zájem o přinesení Betlémského světla. Také se otevřelo téma z minulé porady o úklidu kostela a fary. Nic se od té doby nezměnilo. Farář řekl, jak dělají úklid v Don Bosku. Jeden týden ve čtvrtek dopoledne /starší/  a další týden večer, aby se mohli zapojit i mladší co dopoledne nemohou…Nic jiného se k tomu neřeklo. 
        Letos Mikuláše, zajišťuje moderátorka „Sedmikrásku“ Kamila Tempírová. Bude v neděli 9.12. po mši svaté v 8,30 a 10,00 hod. Zajištění balíčků si vzaly odedneška na starost Hana Skřivánková a Dominika Mžyková. 
        Renátou Skřivánkovou dán návrh, zdali by byl zájem o vyrábění - drátkování a jiné věci… Zdali můžeme na to domluvit člověka ze Slovenska a proplatit mu cestu. Bylo by to asi až příští rok, před jarmarkem. Většina byla pro. 
        Zbyněk Pracný dal návrh, aby farnost podpořila jednoho mladého člověka, aby mohl jet na celosvětové setkání do „Ria“. Je třeba ptát se mladých, kdo by chtěl jet. Kdo si zaslouží. Zaplatí. Zapojit zájemce, farnost, aby se získaly potřebné finanční prostředky. /Stojí 40000kč/. Brigády, jarmark, výroba - prodej, sbírky, dary. Členové rady mají promyslet, zda podpoříme, zapojíme farnost nebo ne. Dát vědět  Zbyňkovi Pracnému do 25.11. 
         Dominika Mžyková chtěla vědět, proč byl předčasně sundán plakátek na Večer chval.  Měl by být na dveřích kostela. Dále proč není počitadlo na internetových stránkách, že by moc ráda věděla jaká je jejich návštěvnost… 
         Antonín Moravec dal návrh, aby v kostele byly pro farníky tištěné ohlášky na A5. Je to pro ty, co nemají internet a nebo špatně slyší. Návrh byl většinou přijat. Dominika Mžyková oznámila, že 16.12. bude v kostele  „Večer chval“. Během setkání byly aktualizované emailové adresy členů farní rady. 
       Ukončeno požehnáním v 20,05 hod.  
                  Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P.Miroslav Straka, farář 
