SETKÁNÍ FARNÍ RADY 13.12.2012

 
Omluvili se:  Vít Jančálek - má představení hraje  v divadle, Hana Skřivánková - hraje na koncertě, 
                     Helena Štivarová - nemocná, Ing. Břetislav Šugar - zkouška sboru, 
 
Přítomní: ing. Petr Bernard, Mgr. Jiří Dostál, Sárka Dostálová, MUDr. Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák, František Fojtách - přišel později,  Antonín Moravec, Dominika Mžyková, Ing. Blanka Nováková, Lucie Pracná, Ing. Zbyněk Pracný, Ing. Renáta Skřivánková, P. Miroslav Straka 
         Setkání začalo v 18,10 hod modlitbou „Zdrávas Maria“ prosbou o Boží požehnání, skrze přímluvu Matky Boží a jejího dítěte. Jednání začal farář sdělením že 25.1.2013 bude v naší farnosti biskupská vizitace. Řekl, jaký je její program  - co máme zajistit.  / 9,30 hod příjezd na faru - 10,00  hod setkání se starostou - 11,00 hod návštěva ZŠ a setkání a diskuse s žáky 9. třídy - oběd na faře - 15,30 hod setkání s farní radou - 17,00 hod mše svatá - po ní setkání a diskuse s farníky, společenstvími,…/ Smyslem biskupské vizitace je, že otec biskup se chce setkat s lidmi z farnosti. /Matriky, písemnosti, finance v pokladně a na učtu, vedení účtu,  stav kostela, fary bude kontrolovat místoděkan P.Libor Botek, Mgr. Th.D. při vizitaci v pátek 28.12.2012/ 
        Nato farář řekl, že když zde nebyl v pondělí /10.12./ před ranní mši svatou v kostele vyhořela kra-bice vedení k topení v lavicích. Pan Olšovský to opravil a řekl, že to bylo uvolněním kontaktů svěrky. Přišla faktura za elektřinu v kostele - doplácíme 20686 Kč. V zálohách jsme zaplatili 49200 Kč. 
        Dále jsme domlouvali strojení vánočních stromků v kostele. Zavolali jsme Ivo Tempírovi a domluvili s ním postavení stromků na sobotu 22.12. dopoledne od 8 - 12 hod. Výzdoba stromků - budou jen papírové hvězdičky - pokud jsou ještě na půdě. 
        Lucie Pracná a Renáta Skřivánková, rozběhly diskusi o tom zdali bude v kostele jen pod vedením Skautů farností vyráběný Betlém, nebo postavit také klasický Betlém a kde je postavit. Před oltář, za oltář, na  boku. „Když mnozí přijdou, /jen o vánocích/ jsou zklamáni, když není klasický Betlém.“ Nakonec domluveno, že Betlémy budou dva - papírový před oltářem a klasický na boku, jak býval. 
        Další bod jednání byl farní ples. Paní Lenka Šebestová nemohla přijít, proto místo ní nás se stavem příprav seznámila Renáta Skřivánková. Bude v K-triu. Bude kapela co hraje taneční věci. Diskutovalo se otom, pro kolik lidí zajistit místa 100 -120; kolik vstupné…Do půlnoci - jedna muzika, po půlnoci - diskotéka. Je to reakce na výhrady, ke kapele na minulém plese a výši – ceny lístku. Byla moc velká. Zda zaplatit dva sály – menší pro diskotéku. Živě se diskutovalo o tom, kolik má stát lístek. O sponzorování,… pro mladé je 250 Kč moc… O ochotě  mladých přijmout zaplacení - sponzorování lístků farářem. Také se projednalo, kdy udělat dětský maškarní karneval /1.2. pololetní prázdniny, od 4.2. jarní prázdniny. Nakonec domluveno na 20.1. 2013. neboť  klaun - moderátor „pan Karel“ má čas.              
       Lucie Pracná s Renátou Skřivánkovou, vyslovily, prosbu za maminky, aby byl do klubovny dán nový koberec a byla vymalována klubovna. Bylo by to dobré udělat do biskupské vizitace. Ukázalo se že nikdo na to nemá čas. Nakonec dohodnuto, že to bude až na jaře. /Bylo by dobré svolat všechny co se v klubovně scházejí a pomohli, aby se změnilo, udělalo…/. 
       Renáta Skřivánková sdělila, že vyrábění na faře, by bylo v březnu /2. nebo 9.3.2013 / Blanka Nováková připomněla, že jsou na webu křesťanské vánoce, kde je plno informací i o dění před vánocemi v naší farnosti. Dominika Mžyková připomněla, abychom nezapomněli, že 16.12. je v kostele v 17 Hod Večer chval. Šárka Dostálová sdělila, že se plánuje /pro zdatné/ na 31.12. „Silvestrovské putování“  na Gruň. Odjezd 6,30 hod autobusem na Staré Hamry most a pak pěšky na Gruň. Zpátky příjezd vlakem v 16,00 hod na O.- Střed. Putování bude ukončeno v našem farním kostele eucharistií, která začne v 17,00 hod. 
     Bylo připomenuto, že ve čtvrtek 27.12. bude od 16,00 hod pásmo „Zpívání u jesliček, které připravují schola, Cantare a scholička. Farář vyslovil přání, aby potom zazpívaly i při večerní mši svaté… V předešlých letech se několikrát lidé ptaly, proč pak nezpívaly při následující večerní mši svaté, šli domů a nebo byli na faře... 
        Nakonec se rozvinula pod vedením Zbyňka Pracného diskuse o setkání mládeže se svatým Otcem v Riu. Na minulé farní radě jsme se domluvili, že se  máme vyjádřit k tomu zda podpoříme ty, co by chtěli jet. Je třeba do 15.1. 2013 všechno vyřídit. Dostal 3 odpovědi. Většinou se setkal s lhostejností, nezájmem…Rozvinula se živá diskuse.. /“Jet na pouť, nebo zvlášť na setkání mládeže, to je oběť a ne dovolená../,Diskutovalo se zda to má smysl… zda si někteří zaslouží podpořit, když na to nemají. A co by měli udělat, aby si zasloužili, abychom je podpořili… Nakonec rozhodnuto, že do kostela  za lavice se  dá dotazník, modlitba, povídání – informace, pro ty, co by měli zájem jet do Ria. Dá se výzva do nedělních ohlášek…Po novém roce 2.1. 2013 se ti co chtějí podpořit sejdou a vyhodnotí… 
        Setkání ukončeno v 20,30 hod požehnáním. 
                  Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P.Miroslav Straka, farář 
