SETKÁNÍ FARNÍ RADY 17.1.2013

Omluvili se: P. Dariusz Sputo, farní vikář - v Římě na duchovním cvičení, Vít Jančálek - hraje v divadle 
Přítomní: P. Miroslav Straka, Mgr. Jiří Dostál, Šárka Dostálová, MUDr. Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák, Antonín Moravec, Dominika Mžyková, Ing. Blanka Nováková, Ing. Zbyněk Pracný, Lucie Pracná, Ing. Renáta Skřivánková, Helena Štivarová, Ing. Břetislav Šugar, Lenka Šebestová 

Setkání začalo v 18,10 hod modlitbou „Zdrávas Maria“ prosbou o Boží požehnání skrze přímluvu Matky Boží a jejího dítěte. Jednání začal farář připomínkou že 25.1. bude v naší farnosti biskupská vizitace a že otec biskup se chce setkat v 15.30 hod farní radou. 
Renáta Skřivánková sdělila co je třeba udělat a připravit pro dětský maškarní karneval. Kdo navaří čaj, zajistí občerstvení, co je třeba koupit. V pátek 18.1. od 14,00 hod příprava a vyzdobení tělocvičny. 
Kdo pomůže v neděli převézt čaj… 
Lenka Šebestová nás seznámila s průběhem přípravy farního plesu. V neděli 20.1. po mši svaté bude na faře setkání těch, kdo chtějí pomoci s organizací plesu. 
Blanka Nováková, poděkovala všem, kdo se zapojili do přípravy adventní doby v „Roce víry“. Oznámila, že letos bude „Noc kostelů“ 24.5. a seznámila s možností požádat o sponzorský dar na noc kostelů. 
Lucie Pracná poděkovala jménem primárního oddělení Vítkovické nemocnice za sbírku hraček, kterou uspořádaly skauti v kostele. Byl přečten dopis paní Věry Pracné, vyzývající k finanční podpoře dětí ze sociálně slabých rodin. Rozvinula se diskuze o vytvoření fondu /nadace/ na podporu dětí… 
Zbyněk Pracný seznámil přítomné, že ve dnech 22. - 24.2 vyklizena a vymalována klubovna a položen nový koberec. 
Renáta Skřivánková připomněla, že předběžné vyrábění na faře bude v sobotu 2.3. 
V závěru se hovořilo o tom, kdo bude mít křížové cesty v postní době. Budou v pátek v 16,45 hod 
15.2. farní rada. 
1.3. skauti, neboť budou mít večerní mši svatou za skauty. 
15.3. Modlící se matky. Příští setkání farní rady bude 21.2. 
Co slyšel, zapamatoval si, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal P. Miroslav Straka, farář 
