SETKÁNÍ FARNÍ RADY 21.11.2013

 
Přítomní: Mgr. Jiří Dostál, Šárka Dostálová,  MUDr. Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák, František Fojtách, Antonín Moravec, Ing. Blanka Nováková, Hanka Skřivánková P. Miroslav Straka, Helena Štivarová 
Omluvili se: Dominika Mžyková natáčí v Telepace, Ing. Renáta Skřivánková - práce, Ing. Břetislav Šugar, Ing. Zbyněk Pracný, Lucie Pracná, P. Darek Sputo  - duchovní cvičení v Zakopaném 
 
     Setkání začal otec Slávek v 18,20 hod prosbou o požehnání a přítomným rozdal novému P. Vojtěcha Kodeta k Panně Marii rozvazující uzly.  Blanka N., nás seznámila se  stavem zařizování vánočních stromků - zatím je to v jednání, přes nepřítomného otce Darka. V diskusi se upřesňovalo, kolik stromků dát do kostela, a kdy stromky v kostele postavit a nastrojit. Rozhodlo se, že v sobotu 21.12. dopoledne. 
     Dále nám všem předala nové číslo „Hraduběla“ a seznámila nás s tím jak budou probíhat jednotlivé adventní večery a s jejich náplní. Potom se upřesňovalo kdo zajistí a připraví balíčky na Mikuláše, který bude v pátek 6.12. v kostele v rámci II. adventního večera. Někteří se ptali, proč to nebude v neděli, jak je už několik let zvykem… 
      Filip D., nás seznámil s podobou kalendáře akcí a bohoslužeb na farních webových stránkách. Poprosil přítomné, kdo by se o doplňování kalendáře staral. Přihlásil se Antonín M. Dále bylo řečeno, že v neděli /17.11./ po sedmé už nebyly vzadu psané ohlášky.  Otec na to řekl, že jich vytiskl 50, což byl doposud dostačující počet. 
       Host na farní radě Lumír S., varhaník, přednesl prosbu o zakoupení nového topení pro varhaníky, neboť dosavadní se úplně pokazilo. Také poprosil, aby se vyměnily spálené zásuvky. Helena Š., vyslovila prosbu, aby se na schody u vchodu do fary dalo světlo, neboť když tam jde člověk  po tmě může zakopnout a spadnout… 
     Šárka D., nás seznámila s omluvou P. Petra Piťhy, který nemůže přijet v době adventní. Přislíbil, že by přijel na jaře v době postní. Také nás seznámila se „Silvestrovským putováním“, na které přítomné pozvala. Také vyslovily přání, aby v kostele byla pokladnička na květiny pro kostel. Diskutovalo se kde ji dát… 
     Antonín M., pak hovořil o živém růženci a o snaze zapojit mladší farníky a farnice, neboť staří odcházejí… 
      Blanka N., pak přislíbila, že udělá jeden adventní věnec. Sdělila, že už má základní materiál a jak k němu přišla na skládce… 
     Setkání ukončeno modlitbou a  požehnáním v 20,15 hod 
     Co slyšel, zapamatoval si, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal P. Miroslav Straka, farář                                                                                                            
