                                      SETKÁNÍ FARNÍ RADY 17.9.2015
Omluvili se:  Šárka Dostálová, Lucie Hesová, Kateřina Slaná, Dominika Mžyková - natáčí benefiční koncert                    
                     ing. Blanka Nováková služebně v Brně, 

Přítomní: Mgr. Jiří Dostál, Dr. Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák, Petr Molokač, Antonín Moravec,
                ing. Blanka Nováková, P. Miroslav Straka, ing. Zbyněk Pracný, ing. Renáta  Skřivánková, Helena 
                Štivarová, ing. Břetislav Šugar a j.m.                 
     Setkání farní rady začalo v učebně náboženství v 18,15 hod  společnou prosbou o Boží požehnání. Otec Slávek, rozdal přítomnou  encykliku papeže Františka "Laudato Si" a letáček k NEK 2015. Pak sdělil, že z věže spadl hřebenáč, je v sakristii. Je třeba dojednat opravu - reklamaci. Jiří D., sdělil, že se těžko na stavebním odboru na biskupství vyjednávají opravy, neboť ho nasměrují na pana Kroupu a s tím je těžká domluva,... farář na to řekl že asi bude muset tam zajít sám a otřískat jím hřebenáč o hlavu... 

     Na to se rozvinula diskuse o poutí, která bude na dvakrát 4. a 11. 10. neboť je dost lidí, kteří nemohou přijít buť 4. nebo 11.10. Domlouvalo se kdo zajistí poutní koláčky /ujal se toho Filip D.,/ a kdo bude rozdávat koláčky po mši sv.  rozpis  zapsala Renáta S., také se diskutovalo jestli se má uvařit čaj, nakonec se rozhodlo, že ano a na starost si vzala Marie D., je třeba také koupit pohárky na čaj... Břetislav Š., sdělil, že sbor bude zpívat 4.11. na 8,30 hod. Dominika M., sdělila emailem že budou zpívat asi 11.10./ 4.10. je mimo Ostravu/
    Potom se rozvinula diskuze na letáčkem k NEK 2015.  Farář sdělil, že kdo chce jet ať už sám  vlakem, autobusem, autem musí si přes farnost do konce září zajistit místenku. Sdělil že na kněžské konferenci se dozvěděl, že od katedrály, Svinova a Zábřehu pojedou do Brna autobusem...
    Dále se projednávala otázka farního plesu, který má být 15.1.2016 v K-triu. Vznesen dotaz - návrh zda ho pořádat. Na otázku proč odpověděno - protože polovina lidí byla na něm z farnosti a polovina cizích. Proto návrh zda neudělat jen přátelské posezení farníků. Na otázku zda byl poslední ples ztrátový bylo odpovězeno, že ne. Na otázku zda si někdo stěžoval, že se mu ples nelíbil, odpovězeno,  že všichni byli spokojeni, nikdo si nestěžoval. Farář rozhodl, že tedy uspořádat ples jako loni. Nikdo nebyl proti.
       Pak se hovořilo o poděkování za prázdniny a otevření kostela aktivitám, které bylo 6.9. od 15 hod v kostele a pak venku. Zbyněk P., připomněl, že na začátku byli v kostele jen pořadatelé, Renáta S., řekla, že to bylo špatný, přišlo málo dětí, jen 20... farář k tomu řekl, že to bylo také proto, že někteří zvali děti jinam, do vedlejší farnosti, kde to měli po mši svaté...  

     Farář pak řekl, že by se mělo v sobotu 26.9. udělat zkrášlování před poutí. Je třeba uklidit okolí kostela, v kostele omést pavučiny, vyměnit nesvítící žárovky... Bylo mu odpověděno - řečeno většinou, že nemohou. Jedni mají školu, skauti jedou na výpravu. Farář do toho řekl, že to udělá asi přes týden sám a že to nebude poprvé... Zbyněk P., navrhl udělat to 28.9. Farář namítal, že je to státní svátek a doporučený církevní svátek, den klidu... Nakonec doporučeno zkusit úklid /zkrášlovaní/ před poutí udělat v sobotu 26.9 a 3.10.

    Farář pak hovořil o dnech důvěry, které uspořádá v Don Bosku 20.- 22.11. hnutí Taizé.  Hledají, kdo by byl ochoten ubytovat účastníky setkání. Dále zmínil, že mají být příští rok po noci kostelů do Slezské lilie Dny víry v Ostravě, měly by se do toho zapojit farnosti..
   Helena Š. se dotázala kdy budou senioři Farář odpověděl, že 3 pondělí. Nerad by to měnil.

Marie Dušková oznámila, že 4.12. bude přednáška sestry Filomeny z Opavy o milosrdenství Bude třeba zajistit dovoz a odvoz. Filip D., přislíbil, že to zajistí...
    Jiří D., se otázal co odpovědět na facebookový  dotaz reportérky z Blesku o tom jak farnost přijme uprchlíky. Farář byl proto aby se neodpovídalo, rozvinula se živá diskuse... Někteří při ní odcházeli, neboť spěchali domů, protože bylo už osm hodin.....
     Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal P. Miroslav Straka, farář.
