Zápis z farní rady dne 19.10.2023
Účastni: P. Miroslav Straka, Jiří Dostál, Antonín Moravec, Marek Hankus, Lucie Hesová, Marie Dušková, Jiří Slepička
Setkání Farní rady jsme začali společnou modlitbou.

· Otec Slávek nám připomněl, že stále probíhá Synoda o synodalitě, a že bychom měli sledovat i nadále dění kolem tohoto tématu
· Na to navázal informacemi z 1. kněžského synodálního dne v Kravařích. Probíraly se zde otázky – stručně :  v čem je výhoda naší diecéze, - co je možno zlepšit a jak se můžeme zapojit svou pomocí, - vize a možnosti  rozvoje do budoucna.  Dále bylo otevřeno téma výměny kněží ve farnostech v rámci diecéze, především, ale nejen těch, kteří působí v pohraničí.
· Byla podána informace o cenách a smlouvách energií (elektřina a plyn) podrobnosti jsou na vývěskách. Ceny se zvyšují zhruba o třetinu.

· Datum kavárny v měsíci listopadu je posunuto na 26.11.2023 z důvodu předchozího prodlouženého víkendu a plánovaného skautského koncertu. Otec Slávek osloví skautky, zda by se ujaly přípravy kavárny. Bylo by také dobré dát stoly dohromady, aby farníci byli pospolu. 
· Na toto datum také vychází Slavnost Ježíše Krista Krále, kterou bychom mohli takto prožít společně jako farnost 
· V pondělí 23.10.2023 se uskuteční plánovaná schůzka s náměstkem hejtmana MSK pro kulturu a památkovou péči ohledně dotací na opravu lavic. Naši farnost v této záležitosti zastupují Jiří Dostál a Marek Hankus.
· Otec Slávek byl požádán p. Červenkovou z Gymnázia Ostrava Hrabůvka, zda by mohli mít v našem kostele předvánoční koncert. Byly by 3 vstupy (dva pro žáky gymnázia a jeden pro veřejnost). Farní radou byl návrh schválen. Datum koncertu – středa 20.12.2023 bude případně ještě upřesněn.

· Vánoční výzdoba je plánována na 18.12.2023 – bude ještě rovněž upřesněno. 

· KDU Ostrava Jih a naše farnost budou opět společně pořádat společenský ples, a to 3.2.2024 v K-Triu. Podrobnosti budou včas oznámeny na vývěskách.
· Příští setkání farní rady bude 16.11.2023

· Farní radu jsme ukončili společnou modlitbou.

· Zapsala Lucie Hesová
