SETKÁNÍ FARNÍ RADY 17.10.2013

Přítomní: Mgr. Jiří Dostál, Šárka Dostálová,  MUDr Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák, Vít Jančálek,  Antonín Moravec, Ing. Blanka Nováková, Hanka Skřivánková, P. Miroslav Straka, Ing. Zbyněk Pracný, Helena Štivarová, Břetislav Šugar, 
Omluvili se: Šárka Dostálová – ve službě, Ing. Renáta Skřivánková - práce,… 
     Setkání začala Blanka N., diskusí o upřesnění dětského maškarního bálu, které  bude 23.2.  o týden dříve, kvůli přípravě tělocvičny na dětský maškarní karneval. Farní ples bude 28. 2. přípravy farního plesu se ujme Lenka Š. 
     Dále sdělila že, 26.12. bude v našem kostele provedena „Vánoční Rybova mše.“ vše je pod patronací otce Darka. Vítek J., upřesnil, že vánoční zpívání scholy a scholičky u jesliček bude 27.12. Pak otec Slávek připomněl: „že pořád padá a padá listí ze stromů…“ a proto v sobotu 26.10. dopoledne bude zkrášlování - neboli hrabání listí okolo kostela a fary. Rozvinula se diskuse co s listím, nechat odvést nebo uložit na obvyklé místo… Blanka N., a František F., řekli že se pokusí zjistit a zajistit  odvoz pohrabaného listí…Dále otec řekl, že je třeba opravit vodovodní baterii v sakristii a v koupelně,  František  F., přislíbil, že se na to podívá. Otec také řekl., že by bylo dobré dát pod vnitřní dveře vchodu do kostela „kartáče“, ať do kostela netáhne chladný vzduch. Všem přítomným pak rozdal dvě malé knížečky od P. Petra Piťhy „Občan uvažuje cestou k volbám“ a řek, že je to zvlášť pro ty, co váhají, jestli mají jít k volbám nebo nemají… Také sdělil, že se zatím přesně neví, kdy přijede P. Petr Piťha, který by měl mít v naší farnosti přednášku. Budeme to vědět do konce měsíce. Helena Š., k tomu dodala, že můžeme pozvat také někoho jiného, aby měl přednášku, třeba o eucharistii. P. Petr Piťha je vytížený a má to daleko do Ostravy…Na to se rozvinula diskuse, k připomínkám kněží, kteří zastupovali nemocného pana faráře. / Např. když se zpívá o slavnosti sv. Václava „Svatováclavský chorál“, tak zpívat všechny sloky a ne jen tři…, ve všední den by se neměla zpívat mariánská píseň…, ale mešní… Od Šárky D., otec vyřídil, že příští rok by chtělo společenství „Živého růžence“ jet na jaře s farností na Turzovku. Ozval se hlas, že to není zatím oficiálně uznané poutní místo. Další hlasy řekly, že z okolních farností v Ostravě tam jezdí…Dále se diskutovalo, zda jet zase příští rok na podzim na Velehrad nebo, někam jinam. Většina byla proto jet zase na Velehrad. 
     Marie D., nabídla přítomným monitor od počítače. Zájem projevil Filip D. Helena Š., na to řekla, že proběhla zajímavá akce „Otcové s dětmi“ Rozvinula se diskuse, kdo to pořádá a vyjasnilo se, že to bylo pod vedením Salesiánů a jen pro přihlášené. Farář na to jen tak navrhl, že bychom měli udělat „Výjezd farní rady s dětmi“… Někteří to přijali s úsměvem, někteří byli zásadně proti… 
     Zbyněk P., připomněl, že 12.11. si připomeneme 24. výročí svatořečení sv. Anežky České. Skauti k tomuto výročí uspořádají v sobotu 16.11. dopoledne /9-12 hod/ v tělocvičně školy vedle kostela kuličkový turnaj, na který jsou všichni zváni. Dále připomněl,  že 4.11. v kostele sv. Václava, bude mše svatá za zemřelé skauty. 
     Pan farář pak připomněl, že na minulém setkání farní rady jsme dostali úkol promyslet, co by mělo být napsáno ve farním pastoračním plánu na příští rok, který by byl na webových stránkách farnosti. Filip D., sdělil, že to nestihl a upřesnil,, že zavedeme na webových stránkách farnosti kalendář, do kterého se bude dopisovat co nás v příštích měsících čeká… 
     Blanka N., pak nás uvedla o snahy prožívat advent znovu jako loni pomoci společných večerů.  Bylo by to v sobotu 30.11., a pak v pátek 6.12.,13.12.,20.12. Do večerů by se zapojily zase sbor, schola, scholička, Cantare. Poprosila přítomné, pokud o někom víme, kdo by mohl přijít, mít přednášku, svědectví, ať dáme vědět. Taky by třeba mohla být projekce o akcích, ve farnosti - to co se nestihlo při noci kostelů. Padl návrh uspořádat koncert - vstupné dobrovolné, nebo udělat večer závod - soutěž pro děti. Pak se hovořilo o tom, že účast na adventních večerech byla loni malá… 
    Ke konci Filip D., připomněl, že Šárka D. nám všem emailem poslala „Vezmi a čti“ - plán, jak přečíst Písmo svaté a řekl, že by bylo dobré vytisknout o tom letáček a dát na vývěsku.  Nakonec se rozvinula diskuse o tom, jak se prožíval advent dříve, co se doma dělávalo a co bychom z toho mohli zkusit na některém adventním večeru, výroba březových metlí, drhnutí peří /dnes leda tak listí/, chození na roráty s lucernou nebo osvětleným kolem, společná modlitba růžence….

   Setkání ukončeno modlitbou a  požehnáním v 19,45 hod 
  Co slyšel, zapamatoval si, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal P. Miroslav Straka, farář            
