                                       SETKÁNÍ FARNÍ RADY 20.03.2014
Omluvili se:  Šárka Dostálová - noční služba od 18 hod
Přítomní: František Fojtách, Mgr. Jiří Dostál, Mgr. Filip Dvořák,  Antonín Moravec, ing. Blanka Nováková,     

                ing. Zbyněk Pracný, Hana Skřivánková, ing. Renáta Skřivánková, P. Miroslav Straka, ing. 
                Břetislav Šugar

     Setkání farní rady zahájil v 18,15 modlitbou Zdrávas Maria, otec Slávek. Začal diskusi o opravách. Dal všem k prohlédnutí znalecký posudek fary, který před dvěma týdny udělali biskupstvím povření lidé. Je to třeba proto, že všechny farnosti v diecézi přešly od nového roku na podvojné účetnictví. Dále ukázal od pana Kroupy návrh rozpočtu na opravu římsy věže proti holubům a odpadlé římsy za kostelem a poprosil Jiřího D., aby sepsal smlouvu o díle.
     Když otec řekl, že výběrové řízení je u oprav až nad 50000, tak  Antonín M., přislíbil, že se přijde s bratrem - zedníkem se podívat na padající zídku u vchodu do fary, aby to spočítal a dal nabídku na rozpočet opravy. Renáta S., na to řekla, že pan Březina se v neděli po mši, přijde podívat na padající zídku a udělal by rozpočet na opravu. Farář namítal, že to bude dlouho trvat neboť má toho mnoho,  a že to necháme už na domluveném zedníkovi. František F., se pak zeptal, zdali se bude dělat nový kryt na křtitelnici. Bylo pak přítomnými domluveno, že je třeba domluvit z jakého materiálu a sepsat pak nabídku kolik by to stálo a pak se rozhodne. Farář pak řekl, co by se mělo udělat v sobotu /22.3./ při zkrášlování. V kostele je třeba omést pavučiny vyměnit žárovky na lustrech, posbírat okolo kostela větrem ulámané větévky, pořezat a spálit vánoční stromky,...Rozvinula se diskuse zda nezačít dělat také pořádek v hospodářské budově, která je plná nasbíraných nepotřebných věcí pana Hanzlíčka. Nakonec se dohodlo, že se jen podíváme a po velikonocích začneme dělat pořádek...
     Farář se také zeptal, zdali jsou zajištěné květiny na velikonoce. Renáta S., odpověděla, že ano a zeptala se na limit, za kolik mohou nakoupit květiny, neboť ceny stoupají. Nakonec odhlasován přítomnými limit do 6000 Kč. Farář řekl, že letos nemá připravené kočičky. Bude se to muset asi řešit nakoupením palmových ratolestí  - to se ještě  později upřesní. Farář se potom omluvil, že v ohláškách uvedl špatně datum vyrábění na misijní jarmark /12.4./. Špatně pochopil upřesnění při poslední farní radě. Už to v ohláškách opravil vyrábění na misijní jarmark bude 5.4. Další sobotu by se už jen dodělávalo co se nestihne 5.4.

    Pak se hovořilo o čtení a zpívání pašijí. Farář přinesl připravené texty. Varhaník  Břetislav Š., přislíbil, že na Květnou neděli by měl zpívat kostelní sbor v 7 a 8,30 hod - případně v sobotu večer. Je třeba přečíst pašije v neděli na 10 - vzal si na starost Jiří D., a na Velký pátek - přečtení pašijí si vzal na starost František F., někteří si pak  převzali podtrhané, připravené texty.
     Zbyněk P., nás seznámil se situací podpory chlapce na misii v Ekvádoru. I letošní výtěžek z misijního jarmarku bude poslán  na misie do Ekvádoru.

      Antonín M., pak všechny poprosil aby mu posílali zavčas  domluvené akce ve farnosti, aby je mohl dát na internetové stránky farnosti.
     Helena Š., nás seznámila s aktivitami, které dělá biskupství pro seniory a předala otci letáčky na vývěsku.
     Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P.Miroslav Straka, farář

