                                       SETKÁNÍ FARNÍ RADY 16.06.2014
Omluvili se: Šárka Dostálová - má službu, Ing. Blanka Nováková - v divadle, Ing. Renáta 
                    Skřivánková - v práci, Hana Skřivánková - má  školu
Přítomní: Mgr. Jiří Dostál,  MUDr. Marie Dušková,  Mgr. Filip Dvořák,  František Fojtách,
                P. Miroslav Straka, Helena Štivarová,  Ing. Břetislav Šugar

     Setkání farní rady zahájil 18,20 hod v knihovně modlitbou Zdrávas Maria  a prosbou o požehnání farář P. Miroslav S. Ti co byli na Slezské lilii v O. -Kunčičkách, povídali o tom jaké to tam bylo...V sobotu na koncertě bylo tolik lidí asi tak jako před rokem. V neděli dopoledne bylo na P. Vojtěchu Kodetovi zaplněné prostranství, odpoledne bylo už lidí méně...Vstupné na koncert v neděli 200 Kč. Paní Helena Š., pak rozvinula, krátkou diskusi o prvním svatém přijímání ve Vratimově, jak to dělají na Slovensku / výzdoba, srdíčka,.../. Pak přítomní souhlasně a krátce hovořili, že setkávání farní rady po prázdninách zůstane u klasických čtvrtků. Také jsme mluvili o tom, kdo z členů farní rady nechodí na setkání../ Emilie Tedová, Tomáš Stejskal, P. Dariusz Sputo, Dominika Mžyková, Marek Štivar, Vít Jančálek, Ing. Bernart. Někteří přestali chodit, protože se odstěhovali. Někteří nechodí vůbec a je otázka, proč se nechali zvolit do farní rady.
      Pan farář pak všem sdělil jak dopadly /4.-7.6./revize elektrického zařízení a hromosvodů kostela a fary. Bude třeba odstranit zjištěné závady jak v kostele/10/ tak na faře /7/.U hospodářské budovy /kůlny/bylo navrženo nevyhovující elektroinstalaci odpojit a udělat novou. Revize hromosvodů na kostele dopadla špatně. Musí se vykopat a udělat odpovídající uzemnění. Na revize nám byla poskytnuta 55% sleva. Zaplatili jsme za ně 10419 Kč.
    Přítomným také řekl, že za letošní rok jsme zaplatili za pojištění kostela 4930 Kč skrze desátek jsme na biskupství odvedli 38900 Kč, za výstavu k noci kostelů 13000Kč 

    Na základě poslané nabídky, vznesl farář pak dotaz, zda objednat a odebírat časopis In do kostela. Po diskusi nakonec doporučeno objednat 5 čísel, která by byla za lavicemi v kostele. 
    Jiří D., nás pak seznámil se stavem, jak pokročila jednání o opravách na kostele s panem Kroupou. Rozvinula se diskuse... nakonec doporučeno, že je třeba napřed zjistit závadu proč zatéká a odpadává římsa a pak domluvit co se opraví ...
     Filip D., nás seznámil s tím, co nám chtěla říci nepřítomná a omluvená Šárka D., / ve služ-bě/. Pouťˇna Velehrad: jsou dva termíny 27.9. a 18.10. Přítomní navrhovali 27.9. Na děkanátní pouť do Frýdku 4.10. není zajištěn autobus. Je třeba se pokusit zajistit. Dále řekl - připomněl, že 27.- 29. 6. se koná v našem kostele modlitební triduum Modlitby Matek. Jsme všichni zváni, abychom se připojili, otcové, matky, muži, ženy, mladí,...
    Pak vznesen návrh udělat prázdninové setkání farní rady.  Nakonec domluven termín ke konci prázdnin 28.8. Ke konci setkání se pak hovořilo, kdy udělat rozloučení s prázdninami nebo otevření odemčení fary pro nový školní rok. Na konci prázdnin? Nakonec domluveno na neděli odpoledne 7.9., kdy  už budou všichni doma z prázdnin. V 20,15 hod jsme se pomodlili a rozešli domů, kromě Františka F.,  Filipa D., Jiřího D., a pana faráře, kteří si vzali baterku a šli se podívat na půdu  zjistit, kde tam asi zatéká v blízkosti odpadlé římsy... Pořádně se zašpinili a moc toho nezjistili. Nakonec se domluvili,  že si příště vezmou montérky a pokusí se vylézt do sanktusové věžičky a podívat se z ní na místo kde zatéká... Po krátké diskusi u zvonu se 21,30 hod  rozešli domů.
    P.S. Pan farář se za dva dny po farní radě dověděl, že v září by mělo být v kostele zase modlitební triduum Modlitby matek. /26.- 28.9./ z toho vyplývá, že na Velehrad bychom jeli později až 18.10.
   Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P. Miroslav Straka, farář
