                         S E T K Á N Í    F A R N Í    R A D Y   19. 1. 2017

Omluvili se:  z důvodu nemoci - Kateřina Slaná, Lucie Hesová, Šárka Dostálová, Ing.               

                     Břetislav Šugar, Petr Molokač, P. Darek Sputo, František Fojtách, 
                     Hanka Skřivánková a Dominika Mžyková - natáčení...

Přítomni: Mgr.Jiří Dostál, MUDr. Marie Dušková, Filip Dvořák, Ing. Zbyněk Pracný, 

                Ing. Renáta Skřivánková, Antonín Moravec, P. Miroslav Straka 
     Přes malou účast jsme začali v 18,20 hod modlitbou Zdrávas Maria a prosbou o Boží pomoc a požehnání.
     Renáta S., se zeptala zda může na farní ples přijít podívat poslanec za KDU-ČSL Ing, Kudela, zda ho má pozvat. Minulé roky se taky přišel podívat. Nikdo nebyl proti. Ano může ho pozvat.
     Pak se domlouvala organizace maškarního karnevalu nejen pro děti. V pátek 10.2  pod vedením Renáty hod bude od 14 hod výzdoba tělocvičny. Marie D., navaří čaj, Blanka N., nakoupí balonky a papír pro výzdobu, u vchodu bude pan Bajgar u vydávaní čaje, kávy a dobrot Bajgarová, Dušková, Fojtáchová... Věci bude v neděli kolem 14 hod převážet z fary a na faru autem Antonín M. Kdo zajistí úklid po skončení...
     Na otázku otce kdy jsou přesně prázdniny , řečeno, že pololetní prázdniny jsou v  pátek 3.2. Jarní prázdniny jsou od 6. 3. do  12.3. 2017  Ohledně postniček potvrzeno, že zase budou dány na skautský letní tábor.

      Zbyněk P., pak hovořil o trampolíně  a zvláště o odpovědnosti velkých, aby nedovolovali na ní skákat více děti.  A nečinně nepřihlíželi, zvláště po nedělní mši svaté nebo po vyučování náboženství či skautu... Také nám pověděl o sbírce hraček o vánocích pro děti ve Vítkovické nemocnici..
      Dále se hovořilo o tříkrálové sbírce o tom jak více zapojit děti. Jak získat více vedoucích skupinek. Letos bylo hodně dětí i lidí nemocných.../venku silné mrazy/

      Diskutovalo se také, proč se zapisuje lektorská služba v sakristii. No kdo se zapíše, má možnost se dopředu připravit s pomocí vypůjčeného Nedělního misálku. Co udělat pro nátěr střechy se zeptá na biskupství  Jiří D.

Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P. Miroslav Straka, farář.  

