Setkání farní rady dne 17.6.2021
Účastní: P. Miroslav Straka, Antonín Moravec, Břetislav Šugar, František Fojtách, Jiří Dostál, Zbyněk Pracný, Marie Dušková, Hana Skřivánková, Kateřina Slaná, Blanka Nováková

Omluveni: Lucie Hesová, Šárka Dostálová, Filip Dvořák
Setkání farní rady zahájil otec Slávek společnou modlitbou. Z důvodu covidových opatření, jsme se sešli po dlouhé době. Byli jsme velmi rádi, že se můžeme opět sejít. 
· V učebně je pro hodiny náboženství pořízen projektor s projekčním plátnem. Prohlédli jsme si nové učebnice s pracovními listy do hodin náboženství: Na cestě s Ježíšem, Žijeme v Božím světě. Projektor bude určen i k promítání filmů farnímu společenství.
· Na faře jsou renovovány všechny dveře, velmi krásná práce.
· Na věži kostela se zastavily hodiny. Částečně opravil František Fojtách. Celkovou opravu provede firma, která se stará o pravidelnou revizi věžních hodin. Otec Slávek firmu již kontaktoval.
· Velkou část jednání farní rady se probírala rekonstrukce kuchyně na faře. Stávající elektřina již nevyhovovala požadovaným předpisům a bylo nutno provést rekonstrukci. V kuchyni se provádějí zároveň také nové vodovodní rozvody. Práce provádí František Fojtách a pan Belák. Budou provedeny nové omítky včetně stropů, poté výmalba. Diskutovalo se nad novým vybavením kuchyně: 

· pořízení nové kuchyňské linky - odstín (světlý, dekor dřevo), velikost, rozmístění, oslovení firmy Ivo Tempír a návrh v Ikea Hanka Skřivánková
· pořízení myčky, digestoře?

· zrušení dveří na boční stěně?

· Další nutné opravy na faře: 
· rekonstrukce elektrických rozvodů v klubovně a v knihovně, jsou také nevyhovující. 
· oprava omítek a výmalba chodby, klubovny, knihovny po zatečení poškozeného vodovodního rozvodu.

· Bude potřeba provést úklid po stavebních úpravách a malování. Informace, kdy bude nutný úklid, se sdělí
e-mailem a v ohláškách.

· Otec Slávek pochválil práci varhaníků, zpěv sboru, scholy a práci kostelníka Marka Hankuse, který zastává i ministrantskou službu.
· Otec Slávek přednesl žádost rodičů mladších žáků z náboženství o posunutí začátku hodiny náboženství, aby své děti mohli do hodiny doprovodit a nemuseli chodit sami. Není jednoduché skloubit hodiny náboženství a další aktivity dětí ve farnosti (vlčata, světlušky, skauti). Hodiny náboženství mají prioritu. Skaut je pro děti také důležitý a má na faře a ve farnosti své místo.
· S povzdechem bylo konstatováno, že nám u oltáře chybí ministranti. 

· Přednesl se návrh, aby se v ohláškách uveřejnilo, co se opravuje a na co budou peníze, určené na opravy, použity.

· První ,,Kavárna - setkání farnosti“ bude v září
· Další setkání farní rady bude 26.8.
Po celou farní radu panovala velmi přátelská atmosféra. Na cestu domů jsme od otce Slávka dostali požehnání.

Zapsala Blanka Nováková

