                                                     ZASEDÁNÍ FARNÍ RADY ZE DNE 16.9.2021
Přítomní – P. Miroslav Straka., MUDr. Marie Dušková., Antonín Moravec., František Fojtách, Bc. Kateřina Slaná, Lucie Hesová, Jiří Dostál. 
Přítomné pozdravil p. Miroslav a pronesl modlitbu. Poté započal první bod farní rady – pořízení mobilního čistícího zařízení zvaného „ MOP“ o což se postará Lucie H., která koupí za prostředky farnosti dva kusy. Tato pomůcka by měla být pomocníkem pro dámy uklízející kostel.
P. Miroslav nadnesl počet mší o svátku sv. Václava v úterý 28.9., budou dvě v 06:45 a 17:30

Tuto neděli 19.9. bude kavárna po každé mši sv.

P. Miroslav se účastnil akcí k 30 výročí gymnázia biskupského, ocenil kvalitu vybavení, fasádu.
Proběhne inventarizace majetku ve farnosti, dr.Dušková se spojí s Ing. B.N. k této věci k dalšímu postupu.

Antonín M. se zavázal podívat se s Břetislavem Š. (Ing.) na nesvítící světla na faře a v kostele.

Během pouti proběhne rozdávání koláčků. 500 ks objedná Filip D. a sežene si rozdávače po mších sv. Budou nabídnuty i ubrousky. 

Bohoslužby večerní prozatím zůstanou na 17:30., P. Mirek promyslí jejich posunutí na 18:00.
Dostál., J nastínil možnost zájezdu v roce 2022 do Itálie San Giovanni Rotondo. Motivací je klást si i větší cíle na naší duchovní cestě a větší výzvy (např. poutˇ). Následně se rozvinula diskuse kolem tohoto. Bylo dohodnuto že by mohl být příští rok zájezd a to v květnu na sv. Hostýn,  anebo do Lemberka, Jablonné Podještědí za sv. Zdislavou.  Když tak by se vidělo, jaký bude mít akce úspěch, uvidí se co vlny covidu.
P. Miroslav Straka poděkoval za účast a požehnal. Do diskuse se zapojovali rozumně všichni. Další zasedání f. rady bude v říjnu.
Zapsal 

Jiří Dostál

