Zápis z farní rady dne 17.3.2022
Přítomní: P. Miroslav Straka, Marie Dušková, Hanka Skřivánková, Zbyněk Pracný, Antonín Moravec, Břetislav Šugar, Jiří Dostál, František Fojtách, Blanka Nováková

Omluveni: Lucie Hesová, Katka Slaná, Renáta Skřivánková

Setkání farní rady jsme začali společnou modlitbou. 

Otec Slávek nás informoval o zaplacení diecézního mzdového a solidárního fondu. Výše příspěvku za rok 2022 byl vypočten dle sčítání věřících v roce 2019. Částka byla děkanátem vypočtena vynásobením 250,- Kč a počtem osob v rozmezí věku 19-99 let.(v naší farnosti bylo sečteno 281 osob v tomto věkovém rozmezí). Částka činila 70 250,-.
Charita vyhlašuje materiální a potravinovou sbírku na pomoc lidem zasaženým válkou, v Ostravě jsou tři odběrná místa.
Dne 24.5. v Hradci Králové bude Konference Aktivizace života farností. Jde o setkání ke sdílení zkušeností s pastorací, která aktivizuje, napříč diecézemi. www.cirkev.cz/konference
Přehled bohoslužeb ve svatém týdnu:

· Na Květnou neděli budou mše svaté jako v neděli. Pašie v sobotu s nedělní platností povede Maruška Dušková, v neděli v 6:45 Blanka, v 8:15 budou zpívané kostelním sborem, v 10.00 budou číst děti z náboženství.

· Na Zelený čtvrtek bude mše svatá v 17:30 hod.

· Na Velký pátek bude procesní křížová cesta v 10:00 hod., kterou půjdeme z Hrabůvky                 do Hrabové.  Blanka zajistí procesní kříž již ve svatém týdnu, aby věřící mohli na něj vložit své prosby, požádá o otevření kostela v Hrabové. V 15:00 začne v kostele Křížová cesta, po které začnou Velkopáteční obřady. Pašie budou zpívané kostelním sborem.
· Mše svatá na Bílou sobotu začne ve 20:00

Naše farnost se přihlásila k Noci kostelů, která bude v pátek 10. června 

K revizi el. zařízení čekáme na vyjádření biskupství. Byly vyměněny vyhořelé staré pojistky.

Dne 27.března bude Křížová cesta farnosti v Bělském lese. Sejdeme se v 16:00 hod. u prvního zastavení.

Dezinfekci do lékárniček zajistí Maruška.

Máme informovat a agitovat mládež, aby se zúčastnila Celostátního setkání mládeže v Hradci Králové, bude v termínu od 9. do 14. srpna.

Zbyněk nám přečetl dopis nadace FuShenFu, která pomáhala dětem v Ekvádoru. V současné době je činnost nadace pozastavena. 
O pořádání Velikonočního jarmarku se dohodnou skauti, Hanka bude poté informovat členy farní rady. Hanka zajistí kočičky na Květnou neděli.

Byla přednesena žádost na modlitbu Breviáře a rozpis čtení v sakristii, aby se farníci mohli aktivně zapojit při mši svaté.
Bude provedena renovace svatostánku, který byl u bočního oltáře a Božího hrobu. Společně jsme vybrali barevný odstín RAL 7038. Zároveň požádáme o opravu druhé kostelní lavice v pravé části.
Svěcená voda bude v kropenkách od Bílé soboty.

Po velikonočních svátcích zahájíme činnost farní kavárny.
Maruška propagovala výstavu knih v kostele mezi lavicemi. Vystavené knihy byly vyhlášeny Dobrými knihami Katolického týdeníku.

Na cestu domů nám požehnal otec Slávek.

Panovala velmi přátelská atmosféra.

Zapsala Blanka Nováková

