Zápis Farní rady dne 16.2.2023
Přítomni: P. Miroslav Straka,  Renáta Skřivánková, Marie Dušková, Lucie Hesová, František Fojtách, Antonín Moravec, Břetislav Šugar, Jiří Dostál, Jiří Slepička.
Farní radu jsme začali společnou modlitbou.

· Na základě voleb ze dne 15.1.2023 byla ustanovena- jmenována nová farní -  pastorační rada ve farnosti Ostrava – Hrabůvka. Byla předložena Ustanovující listina farní  rady a ekonomické rady se seznamem jmenovaných členů, k vyjádření, zda své jmenování přijímají. Vzhledem k tomu, že se dnešního setkání  nezúčastnili všichni jmenovaní členové, bude konečná podoba farní rady upřesněna později.
· Farní rada se schází vždy třetí čtvrtek v měsíci po večerní mši svaté.

Farní rada (nebo též pastorační rada farnosti) je společenstvím bratří a sester dané farnosti, které faráři "napomáhá rozvoji pastorační činnosti". Úkolem farní rady je pomáhat knězi radou i účinnou pomocí a dle potřeby zapojovat do aktivního života ve farnosti také ostatní bratry a sestry. Pomáhá tak spolu s farářem aktivně vytvářet farní obec podle slov Písma: "Obec měla jedno srdce a jednu duši." (Sk 4,32) a nese spoluzodpovědnost za šíření poselství spásy a proměny světa duchem evangelia podle Kristova příkazu: "Budete mými svědky." (Sk 1,8). Farní rada nezbavuje ostatní věřící zodpovědnosti za život ve farnosti, ale naopak ji pomáhá oživovat a motivovat!
· Se členy farní rady se můžete potkat a seznámit při akcích ve farnosti:

· Farní kavárna

· Farní pouť, Smažení vaječiny

· Otevírání fary

· Brigády, Zdobení a odstrojování vánoční výzdoby

· Noc kostelů, adventní večery

· Farní ples

· Poutě, Křížové cesty, Pašije

· Sbor, Biblický kroužek, Synodální setkání

· Zdobení kostela

· Otec Slávek informoval o příspěvku do Diecézního mzdového a solidárního fondu (DMS), do kterého přispívají všechny farnosti, podle počtu dospělých osob (19-99) ve farnosti dle sčítání z roku 2019. Naše farnost přispívá ze sbírek letos částkou 70 350 Kč  (250Kč za osobu + 20% ze zisku v hospodářské činnosti u vybraných druhů činností z r. 2021 (nájemné  faráře).  Do fondu se přispívá 2. rokem.
· Byla projednávána rámcová příprava na postní křížové cesty a Velikonoční svátky
· Křížové cesty budou v naší farnosti v pátky od 17 hodin, první si připraví a povede farní rada dne 24.2.2023, další pak dne 3.3.2023 společenství živého růžence. V kostele bude, jako vždy,  k dispozici rozpis křížových cest na celou postní dobu.
· Křížová cesta v Bělském lese bude 19.3.2023 od 15 hodin, sraz bude ve Výškovicích u 1. zastavení. Připraví a povede Jiří Dostál.
· Procesní křížová cesta na Velký pátek bude v 10 hodin z Hrabůvky do Hrabové, podrobnosti budou včas upřesněny.

· Zelený čtvrtek – mše sv. v 17:30

Velký pátek – procesní křížová cesta v 10:00

                         křížová cesta v kostele 16:30 – společenství modlících se maminek

                         velkopáteční obřady v 17:00

Bílá sobota – vigilie vzkříšení v 19:00

· Hanka Skřivánková nabídla zajištění kočiček na květnou neděli – nabídka byla jednomyslně přijata
· Byla projednána nutnost koupi nové lednice na faru – původní je ve špatném stavu, zároveň energeticky nevyhovující. Koupi a výměnu zajišťuje Antonín Moravec. 

· V letošním roce je plánováno ze sbírek na opravu kostela a fary mimo jiné i financování těchto projektů: 

-  oprava lavic – napadeny červotočem, poškozené lakování

-  výmalba kostela

-  nátěr střechy kostela

Informace o možnostech podpory a pomoci při realizaci těchto projektů ve spolupráci s  biskupstvím zjišťuje Renáta Skřivánková

· Dále je plánována oprava, případně pořízení nových schodů k věžním hodinám. Staré jsou v havarijním stavu. 

· Je sestaven nový seznam knih k zapůjčení ve farní  knihovně. K vyvěšení seznamu na webové stránky naší farnosti byl pověřen Filip Dvořák

· Farní kavárna v březnu bude 12.3.2023, přípravu zajišťují členové farní rady.

· V sobotu 25.3.2023 od 8:00 hodin zveme všechny farníky, kteří chtějí a mohou, ke společnému zkrášlování kostela, fary a okolí – plánováno je mytí oken a jarní úklid na faře, prořezání a úprava zeleně na farní zahradě atd. 
Otec Slávek nám požehnal na cestu domů.

Zapsala: Lucie Hesová
