Zápis z farní rady 16.5.2023.

Přítomni: Otec Miroslav Straka, Jiří Dostál, Antonín Dvořák, Zbyněk Pražák, Marek Hankus, Hana Skřivánková, Marie Dušková.

Omluveni: Renata Skřivánková, Kateřina Slaná, Lucie Hesová, Jiří Slepička, Blanka Nováková, František Fojtách.

Začali jsme modlitbou.

Otce Slávka dnes žádaly Jižní listy o program Noci kostelů u nás. Sdělí jim po upřesnění s Blankou zítra.

Plánovaná brigáda úklidu v kostele, na půdě a věži 27.5. je komplikovaná dopoledním i odpoledním programem pro tento den v kostele. Bude ještě upřesněno, kdy se úklid bude konat. Také Blanka si bude muset Noc kostelů v kostele nachystat.

Probírána Noc kostelů: 

Skauti budou k dispozici pro děti na zahradě a v okolí kostela. Při ev. deštivém počasí na faře.

Hanka sděluje, že zpívat budou v čase, který v programu bude určen. 

Dohlížející na věži by se měli střídat zhruba po 2 hodinách. Přihlásil se Jirka Dostál, Toník D. by také byl ochoten z předsíně vypomoci na věž, bude osloven ještě František Fojtách, event. také Marek Hankus.

Vize otce Slávka: Nainstalovat na Noc kostelů na věži kamery, které by snímaly pohled z výšky na okolí. Jaká by byla cena? Právní překážky by podle Jirky Dostála neměly být.

Opravy kostela plánované na příští rok: Ke každé opravě nad 100 000 Kč je nutno vypsat výběrové řízení alespoň se třemi účastníky. Nutno zvážit priority jednotlivých oprav, protože půjde o značné finance, které budeme získávat teprve postupně. Spoléháme i na ev. dotace od obce i od biskupství. Jde o opravu červotočem napadených lavic, výmalbu kostela a nový nátěr střechy.

Na neděli 28.5. /Seslání Ducha sv./ bude vaječina. Vajíčka, cibuli, sádlo a slaninu zajistí Marek.

Skauti uspořádali akce v kostele se sbírkou pro účastníky jambore, které se bude konat v Jižní Korei. Vybráno přes 28 000 Kč. Všem dárcům velmi děkují.

Otci Slávkovi si stěžovali někteří senioři, že ho špatně slyšeli. Doporučuje se sednout si do blízkosti reproduktorů,  někteří ovšem nemají chuť měnit své místo.

Na závěr nám otec Slávek požehnal.

