Zápis z farní rady 18.4.2024
Účastní: P. Miroslav Straka, Marie Dušková, Lucie Hesová, Kateřina Slaná, Hanka Skřivánková, Zbyněk Pracný, Jiří Slepička, František Fojtách, Filip Dvořák, Blanka Nováková

Omluveni: Antonín Moravec, Jiří Dostál, Marek Hankus, Šárka Dostálová
· Setkání jsme začali společnou modlitbou.

· Otec informoval o nutnosti opravit hlavice topení – zajistí František

· Ve farnostech jsou zpřísněny požadavky na dodržování BOZP ( bezpečnost a ochrana zdraví při práci). Při brigádách v kostele a na faře musí být účastníci seznámení s bezpečnosti práce. Musíme vytvořit knihu úrazů. Při opravách v kostele se s firmou provádějící práce sepíše bezpečnostní instrukce. Musíme před a během Noci kostelů upravit podmínky výstupu                   na věž a půdu kostela. Provedeme kontrolu lékárniček. Farní knihovnu musíme doplnit hasícím přístrojem.
· Je nutné zajistit opravu věžních hodin, revize se provádí pravidelně.
· 1. svaté přijímání bude dne 26.5.

· Svátost biřmování bude dne 19.5. v katedrále Božského Spasitele.
· Dne 19.5 bude slavnostní koncert v kostele Svatého Ducha.
· Dne 19.5. od 15 hodin bude pravidelná akce farnosti smažení vaječiny, tentokráte spojená s farní kavárnou. Akci zajišťuje farní rada.

· Celou farní radu zarazila zpráva o homilii otce Darka při 3. neděli velikonoční, kterou přednesl ve farnosti Kunčičky. Mrzí nás, že kaplan naší farnosti posměšně líčil pozdravení pokoje ve farnosti. Z webových stránek Liturgie: ,,Ve mši svaté je jeho úkolem viditelně vyjádřit, „zhmotnit“ společenství křesťanů a vzájemnou lásku a tím nás připravit na to,                     co s námi koná svaté přijímání.  A všichni se navzájem pozdraví způsobem, který je v místě obvyklý.“  Všichni jsme se shodli, že se svými bratry, sestrami ve farnosti, kteří sedí od nás dále se chceme pozdravit pozdravením pokoje, tvoříme tím farní rodinu. Je to zamávání                ve znamení rád tě vidím, mám tě rád, jsem rád, že spolu tvoříme rodinu Božích dětí a jsme spolu jako první křesťané u jednoho stolu. Je to synodální.
· Farnost se přihlásila do Noci kostelů. Akce bude v pátek 7.6. Před Noci kostelů bude brigáda ve věži kostela.
· Probírali jsme seriál o Ježíši, který v těchto dnech vysílá TV NOE - The Chosen – Vyvolení. 
Zapsala Blanka Nováková

