Zápis z farní rady dne 16.5.2024
Účastni: P. Miroslav Straka, Zbyněk Pracný, Antonín Moravec, Marek Hankus, František Fojtách, Blanka Nováková, Lucie Hesová, Marie Dušková
Setkání Farní rady jsme začali společnou modlitbou.

· Z diecéze ostravsko-opavské byl zaslán „Výsledek prohloubení synodálního procesu na úrovni místní církve“ 
Všichni členové farní rady se k tomuto dokumentu mají za úkol vyjádřit - tzn. pročíst, vyjádřit svůj názor nebo nějakým způsobem zvýraznit závěry s nimiž souhlasí. Zaslat elektronicky nebo předat p. J. Slepičkovi do 10.6.2024.
· Otec Slávek informoval o setkání kněží s předsedou Mezinárodní asociace exorcistů P. Karlem Orlitou-
(Mons. Mgr. Karel Orlita, JU.D. se narodil roku 1970 v Ostravě. Byl pokřtěn v Hrabůvce. Kněžské svěcení přijal 26. června 1999 v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně, v letech 2001-2003 studoval kanonické právo na Lateránské univerzitě, od července 2005 je soudním vikářem Diecézního církevního soudu. Je členem kněžské rady, sboru poradců a biskupským delegátem pro zasvěcené panny a prezidentem Akademie kanonického práva v brněnské diecézi. Nyní žije v Brně).  
Z náročné, ale zajímavé přednášky otec Slávek sdělil nejdůležitější informace: 

V Evropě je cca 900 exorcistů, v naší diecézi 2.
V brzké době by mělo být zveřejněno telefonní číslo, pro ty, kteří si myslí, že by potřebovali službu exorcisty
 ( např. nevysvětlitelné jevy, strašení v bytě apod.) 1. návštěvu provede pověřený člověk za účelem zjištění a posouzení situace, 2. návštěvu zpravidla provede místní kněz, který, dle situace může např. vykropit byt svěcenou vodou. Pokud nepomohou modlitby a vykropení bytu svěcenou vodou, teprve pak bude rozhodnuto o službě exorcisty. 
· Začala oprava kostelních lavic. Zatím proběhla demontáž  levého předního bloku lavic a odvoz do spec.  firmy k opravě.  Výměna prken a oprava podsady bude provedena v kostele na pův. místě.
· Z dalších oprav 
Ve věži od zvonu výše je poškozený žebřík. Zvažuje se koupě nového, hliníkového. Zjištění možností se ujali Antonín Moravec a Blanka Nováková.

· V další části setkání farní rady byly upřesňovány organizační informace k průběhu setkání farnosti – Vaječina a k průběhu a organizaci Noci kostelů v naší farnosti.
· K průběhu noci kostelů : program bude podobný, jako v loňském roce.
· Je potřeba zkontrolovat vybavení lékárniček – zajistí Kateřina Slaná

· Bude provedena aktualizace seznamu lidí, kteří mají klíče od fary a jejich místností. Prosíme všechny, kteří mají klíče od fary, aby se přihlásili Františkovi Fojtáchovi, který má tuto záležitost na starosti. Děkujeme.
· Příští setkání farní rady bude 20.6.2024

· Setkání farní rady jsme ukončili společnou modlitbou.

· Zapsala Lucie Hesová
